6. OnepaTopbl cyMMbl, Ipou3BeaAeHUsl, TH(PepeHINPOBAHUS U HHTETPHPOBAHUSA

[Maketr Mathcad BkirOUaeT 4eTbipe TPYIIIBI ONIEPATOPOB JIJIsI BHITTOJIHEHHS BEIYUCICHUH, 4aCcTO
BCTPEUAIOLINXCA B MHKEHEPHBIX pacueTax. 3HAYKH JTHUX OIEPAaTOPOB BBOAATCA B JIOKYMEHT,
UCIOJIB3Ys MAIMTPY UHCTPYMEHTOB M cuucieHus.
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Onepamop eviuucnenus cymmel. J1jis BBoj1a oreparopa B JOKyMEHT HEOOXOAUMO IIEITKHYTh
m

Ha KHOIIKEC e M 3aII0JIHUTD MOJIS B MOSIBUBILIEMCS I1a0I0HE

Hasnauenue noseii: 1- uMsi epeMEHHOM, SBIIOLIEHCS MapaMeTpOM CyMMHpPOBaHUS; 2 —
HIOKHUM TIpeJiell CYMMUPOBaHUs; 3- BEpXHHUI Ipees CyMMUPOBAHHUS; BbIpaXKEHHE, 3aBUCSIIEE OT
napaMerpa CyMMHUPOBaHUS.

OnepaTop BbIYUCNEHNSA CYMM
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Onepamop eviuucienus npouzeedenus. J|ns BBoJa oneparopa B JTOKYMEHT HEOOXOIUMO

.
LIEJIKHYTh Ha KHOIIKE U 3aI10JIHUTH TI0JIS1 B OSBUBILIEMCS I1a0JI0He
Hasnauenue nosnen Te ke, 4To B OIEpaToOpe CyMMBI.



OnepaTop BblYUCNEHUSA Npou3BefeHUN

Pr(a,m,n) = ' Pr(2.2.10) = 7.983 « 10°

Onepamopbt  6vluucieHuUa NpPou3600HbIX. 3HAYEHUS NPOU3BOJHBIX  BBIYUCIIAIOTCS
YHCJICHHBIM METOJIOM M TO3TOMY HEOOXOIMMO 3aJaBaTh 3HAYCHUS apryMEHTOB (YHKLUH, MPH
KOTOPBIX OYAYT BBIYUCIATHCS IPOU3BOIHBIE.

Jns BBoz1a oneparopa nauddepeHIpoBaHus B JOKYMEHT HEOOXOIUMO IIEIKHYTh Ha KHOTIKE
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Y 3aII0JIHUTG I10JIS B ITOSIBUBIIEMCS I1a0JIOHE.

Haznauenue noneii: 1 — nepemennas nuddepeHnupoBanus; 2- nuddepeHuupyemast GyHKIHUS
WU BBIpAXKECHHE.

Onepa'ropbl BblYUCIEHNA NDOU3BOAHbIX

£ =02 i(.\"? + sm(x)) = 1.38
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F(x) := -Z—f(.\’) - -[2-.\'-(.\‘+ 4) + .\'2]
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Jlns BBOZA omeparopa BeMUCIeHHsS N — 1o ({1 1:5) MOpsAJIKa HEOOXOIMMO ILEIKHYTh Ha

dxh

KHOTIKE Y 3aII0JIHUTH TOJIS B MOsIBUBIIEMCS 11a0dnoHe (cM. puc. 11.8r).



Haznauenwue nosneii: 1 — nepemennas auddepeHupoBaHus; 2 — MOPSA0K MPOU3BOJIHOM; 3 —
HOPSIOK MTPOU3BOIHOMN (AyOIMpyeTcst Ipu 3arnoyiHeHuy o 2); 4 — nuddepennupyeMast yHKIHUS

HJIN BBIPpAXKCHHUC.

Ha pucyHKe npuBeieHbI IPUMEP UCIIOJIb30BAHUA TOI0 OIEPATOPa Ul BBIYUCICHUS YaCTHBIX
MPOM3BOJIHBIX (DYHKIIMH JBYX IMEPEMEHHBIX.
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3.1‘(.\'.1-) df(3,-5)=18.292

Onepamop eébluuciienun onpe()eﬂelmblx unmezpaioe. I[JI?I BBOJa OoIcparopa B JOKYMCHT

k
HGOGXOI[I/IMO HICJIKHYTDb Ha KHOIIKC Y 3aII0JIHUTD I10JIS B IMOSIBUBIIEMCS IIA0JIOHE.

Hasnauenue moseii: 1,2 — HIKHUM 1 BEPXHUIA TIPE/Ie] HHTETPUPOBAHHKS; 3 — HHTEIPUPYEMOE
BBIp@XKEHUE; 4 - TIEpEMEHHAsA UHTErPUPOBAHMSL.
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